广象天下美才 让中原更加出彩 中国 • 河南招打引智创新发展大会

10万多人赶场河南招才引智大会两天4.3万人达成签约意向



本报讯(记者 王红)10月27~28日,中国·河南招才引智创新发展大会在郑州举行,两日来,进场招聘单位数、提供岗位数、进场求职人数、达成意向数和招聘人才层次均创河南历次招聘之最。

统计显示,本次大会现场有2100家单位提供岗位66813个。累计进场求职人数10.39万人次,达成签约意向4.3万余人。大会设置职业规划区,为1675名人才提供免费职业指导、测评解读、职业规划咨询

◀招聘现场气氛热烈。记者 周甬 图

服务。

通过大会官网,共征集到全省6544家用人单位83162人的岗位需求信息,1633个人才(项目)需求信息。其中,博士需求数量11417人,硕士需求数量16158人。大会网络平台浏览量总计达到389.51万人次,网上求职12.7万人次,其中31434人达成初步用人意向。

此外,全省共有9700余人通过 事业单位人才引进绿色通道办理相 关手续。

人才总量达147万

郑州16个行业495个岗位缺人才

本报讯(记者 王红 张玉东)郑州市人才发展总体状况如何?郑州哪些人才最紧缺、最急需?27日,在中国·河南招才引智创新发展大会郑州专场发布《郑州市人才发展报告(2018)》和《郑州市急需紧缺人才需求指导目录(试行)》。

全省首份人才发展报告

据介绍,人才发展报告从人才发展战略背景、资源现状、政策与工作成效、分类体系、载体体系、保障体系、工作评估与发展等七个方面,系统梳理我市在推进人才发展中的实践探索、工作成果和思路措施。据了解,这是我省及我市第一份人才发展报告。

《报告》显示,郑州人才政策体系日 益完善,人才载体发展迅猛,人才集聚 效应显现。

高层次和创新型人才短缺

2018年,全市人才总量达到147万,其中专业技术人才超过74万(具有高级职称3万余人),技能人才逾65万,经营管理人才3万余人。

《报告》显示,郑州市人才资源总量仍有较大提升空间,全市人才总量占人口比例仅为15%左右,远低于北上广深等发达城市水平。并且,高层次人才仍然短缺,本地重点院校偏少,高层次、创新型、国际化人才相对缺乏,尤其是国家顶尖科学家、产业领军型人才缺乏。再次,人才的供给需求不够匹配,在产业结构持续优化过程中,人才供给与产业发展需求之间存在结构性矛盾。

16个行业495个岗位缺人才

据介绍,急需紧缺人才需求指导目录,针对郑州市现有产业(行业)特点、规模、运作等方面实际情况,结合现有人才资源数量、质量、结构、分布状况,在广泛征集各用人单位人才需求信息基础上,采用定量分析和定性研究相结合方法,形成了综合、系统的人才需求总纲,共收集278家用人单位1160个岗位样本,最终确定16个行业、495个岗位,综合反映全市当前急需紧缺人才的实际情况。

根据目录,拟引进急需紧缺人才行业涵盖我市重点行业和社会事业领域,涉及专业技术服务业、汽车及零配件制造、医疗卫生、教育、软件和信息技术服务业、制造和智能制造等。

市领导会见招才引智创新发展大会嘉宾

本报讯(记者 董艳竹 见习记者 翟宝宽)27日,市委常委、组织部长焦豫汝会见参加中国·河南招才引智创新发展大会的北京大学校务委员会副主任、汇丰商学院创院院长海闻,并代表市委、市政府为他颁发"郑州人才特使"聘书。

市政协副主席薛景霞参加会见。

焦豫汝对海闻前来参加招才引智 创新发展大会表示欢迎,并介绍郑州在 招才引智创新发展大会期间的活动内 容,以及"智汇郑州·1125聚才计划"推 进情况。

焦豫汝说,郑州正在加快建设国家 中心城市,离不开人才支撑,需要更多 像北京大学等知名高校的支持。郑州 正面向全球发出"招贤令",并给出系列 支持政策,全方位为人才提供支撑。

海闻说,很荣幸受聘为"郑州人才特使",今后将努力宣传好河南和"智汇郑州" 人才政策,吸引更多人才来郑州投资创业,为郑州建设国家中心城市贡献力量。

欧美同学会海归专家为郑州发展把脉定向

本报讯(记者 董艳竹 见习记者 李京儒)27日下午,欧美同学会海归专 家河南行座谈会在郑州国际会展中心 举行。欧美同学会党组书记、秘书长 王丕君,省委统战部副部长曾垂瑞, 市委常委、统战部长杨福平出席会议。

座谈会上,航空港区、经开区、人才 办、人社局等相关单位和重点企业作交 流发言,与会单位、企业与欧美同学会 及专家交流座谈。 杨福平表示,通过这次活动收获 了人才、良策和实实在在的项目。郑 州拥有文化优势、交通优势、市场优 势和政策优势,是新时代发展的热 土,正向着建设国家中心城市目标迈 进。欧美同学会立足国内,开拓海 外,是"留学报国的人才库和建言献 策的智囊团",希望欧美同学会立足 全球、聚焦中原,为郑州吸引高层次 人才牵线搭桥,也希望更多海归专家 积极到河南创业发展,共同为郑州建设国家中心城市画好最大同心圆。郑州将竭诚提供服务,为人才创造良好环境

王丕君表示,欧美同学会要担当好党和政府以及海归人才之间的桥梁纽带,发挥自身优势,搭建合作平台。要把地方的同学会建设好,使其服务于国家战略,服务于地方发展。

"智汇郑州" 智慧岛专场 六项目路演精彩不断

活动中,市人社局相关负责人带领博士高端人才考察团观看智慧岛宣传片,了解智慧岛基本情况及产业发展概况,并在智慧岛展示中心一楼开展活动路演。

记者了解到,经前期征集 与层层筛选,金融强监管背景 下类金融平台的出海机遇、 SWARMART 数据标注众标平 台项目、净脂基因精准血脂管 理服务等6个优质项目拿到了 路演的通行证,就大数据领域 的技术发展、产业变革、行业 应用等多个角度的议题,展示 发布了各自的前沿产品和技 术,现场投资机构及大数据企 业代表齐聚一堂,聚焦产业的 技术研发与场景应用,推动大 数据与传统行业的创新融 合。活动现场,投资机构与项 目方互动频繁,不少嘉宾为项 目的未来发展方向出谋划 策。自由洽谈期间,项目负责 人与投资人进行了一对一交 流,整场活动气氛热烈。